 บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาเหรง 
สมัยวิสามัญ  สมัยที่ 1   ครั้งที่ 1 ประจำปี พ.ศ. 2562
 วันที่  5   เดือน เมษายน  พ.ศ. 2562  เวลา 11.00 น.
ณ  ห้องประชุมสภาเทศบาลตำบลนาเหรง  อำเภอนบพิตำ  จังหวัดนครศรีธรรมราช
------------------------------------------

เริ่มประชุมเวลา     
         11.00    น.
ระเบียบวาระที่ 1
         เรื่องที่ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ



 1.1  ประกาศสภาเทศบาลตำบลนาเหรง  เรื่อง เรียกประชุมสภา สมัยวิสามัญ  
                                       สมัยที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2562
นายสถาพร วัฒโน
  
อาศัยอำนาจตามความในมาตรา  25   แห่งพระราชบัญญัติเทศบาล    พ.ศ.   




2496 (แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  13   พ.ศ.   2552)   ประกอบกับข้อ   22   




ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.  2537 



(แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่  2  พ.ศ.  2554)  จึงเรียกประชุมสภาเทศบาลตำบล




นาเหรง สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1  ประจำปี   พ.ศ. 2562   ตั้งแต่วันที่  1   เมษายน



พ.ศ. 2562 เป็นต้นไป  มีกำหนดไม่เกิน  15  วัน จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน




ประกาศ  ณ  วันที่   26   เดือน   มีนาคม  พ.ศ.  2562
ที่ประชุม


รับทราบ
ระเบียบวาระที่ 2

เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว




2.1  การประชุมสภาเทศบาลตำบลนาเหรง รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบล



นาเหรง สมัยสามัญ  สมัยที่ 2  ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2562  เมื่อ
   




วันที่  7  เดือนมีนาคม พ.ศ. 2562 
นายสถาพร วัฒโน          
ขอให้สมาชิกทุกท่านได้ตรวจดูรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาเหรง สมัย

ประชุมสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1  ประจำปี พ.ศ. 2562 เมื่อวันที่  7  มีนาคม 2562   ว่ามีอะไรต้องแก้ไขเพิ่มเติมหรือไม่ ขอเชิญครับ
 นายสมพร สุทธิรักษ์
เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน

กระผมนายสมพร สุทธิรักษ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาฯ เขต 1 กระผมขอแก้บันทึก

รายงานการประชุม หน้า 11 ให้พิมพ์เป็นเช้าชามเย็นชาม
นายสถาพร วัฒโน
ไม่ทราบว่ามีใครจะเพิ่มเติมอีกหรือไม่ครับ ขอเชิญครับ

หากไม่มี ก็ขอมติจากที่ประชุมว่าจะรับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลนาเหรง สมัยสามัญ สมัยที่ 2 ครั้งที่ 1 ประจำปี 2562 เมื่อวันที่ 7 มีนาคม 2562 หรือไม่ ท่านใดรับรองขอให้ยกมือขึ้น
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ที่ประชุม
มีมติรับรองรายงานการประชุม
จำนวน
7
เสียง

ไม่รับรอง


จำนวน
-
เสียง

งดออกเสียง


จำนวน
1
ท่าน
ระเบียบวาระที่ 3
เรื่องเสนอเพื่อทราบ

-
ระเบียบวาระที่ 4
เรื่องเสนอเพื่อพิจารณา

4.1 ญัตติการพิจารณาโอนงบประมาณแผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าถนน

หมวด ค่าที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ประเภท ค่าบำรุงรักษาและปรับปรุงที่ดินและสิ่งก่อสร้าง จำนวน 450,000 บาท
นายสถาพร วัฒโน
ลำดับต่อไปขอเชิญเลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงถึงระเบียบที่เกี่ยวข้องเพื่อที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลนาเหรง ได้รับทราบและได้พิจารณาต่อไป ขอเชิญครับ

นางสายฝน ยกชู
เรียนท่านประธานสภาฯ เทศบาลตำบลนาเหรง ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ ดิฉัน นางสายฝน ยกชู ตำแหน่ง เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาเหรง ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยวิธีการงบประมาณขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2541 และที่แก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับที่ 3 พ.ศ. 2543 ข้อ 27 การโอนเงินงบประมาณรายจ่ายในหมวดค่าครุภัณฑ์ที่ดินและสิ่งก่อสร้าง ที่ทำให้ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่ ให้เป็นอำนาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น
นายสถาพร วัฒโน
ตามที่เลขานุการสภาฯ ได้ชี้แจงระเบียบไปแล้วนั้น ลำดับต่อไปขอเชิญท่านนายกเทศมนตรีตำบลนาเหรงได้ชี้แจงรายละเอียดให้ที่ประชุมทราบ เพื่อให้ที่ประชุมได้พิจารณาให้ความเห็นชอบต่อไป ขอเชิญครับ
นายสุรศักดิ์  วงษ์อำไพวรรณ
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสุรศักดิ์ วงษ์อำไพวรรณ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลนาเหรง ก่อนที่จะพิจารณาญัตติกระผมขอหารือที่ประชุมก่อนนะครับเนื่องจากทราบข่าวว่ามีการพูดจาถึงญัตติที่จะนำเสนอต่อสภาภายนอกสภาฯ กระผมมีเวลาปฏิบัติหน้าที่อยู่สามวันคือวันที่ 9-10-11 เมษายน 2562 นี้ กระผมรู้สึกไม่สบายใจกระผมยินดีที่จะถอนญัตตินี้ออกจากสภาฯ ถ้าท่านสมาชิกสภาฯ คิดว่าปลัดมาเร่งดำเนินการเพื่อผลประโยชน์ของปลัดเอง เราอุตส่าห์ทำงานจนถึงวาระสุดท้ายก็อยากจะทำงานให้เต็มเม็ดเต็มหน่วย ผมก็ยินดีที่จะถอนญัตตินี้ถ้าท่านไปพูดตามร้านน้ำชา ตามงานศพ กระผมก็ไม่สามารถที่จะแก้ตัวอะไรได้เลย กระผมเป็นคนพูดตรงไปตรงมาและเปิดเผยและกระผมมีเรื่องอะไรกระผมพูดหมดทุกอย่าง ฉะนั้นวันนี้กระผมยืนวันว่าถ้าหากว่าสภาฯ พิจารณาและอีกเรื่องกองช่างได้ดำเนินการทำเรื่องแก้ไขเปลี่ยนแปลงคำชี้แจงในอาทิตย์หน้าจะไม่มีลายเซนต์ของกระผมของสองเรื่องนี้ท่านสบายใจได้ และต่อไปจะให้ทางสภาฯ พิจารณาด้วยว่า



    -3-
จะรับหรือไม่รับในเรื่องของญัตติ ในเรื่องรายละเอียดกระผมอยากจะให้กองช่างเป็นผู้ชี้แจงในฐานะเป็นผู้เสนอ
นายสมพร สุทธิรักษ์
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ กระผมนายสมพร สุทธิรักษ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาฯ เขต 1 โครงการนี้เป็นโครงการที่กระผมได้เป็นผู้เสนอผลักดันเพราะเป็นโครงการที่ชาวบ้านได้รับความเดือดร้อนอยู่มากสองโครงการที่จะต้องดำเนินการชาวบ้านมีความเดือดร้อนอยู่ทั้งสองโครงการ กระผมขอให้สภาฯช่วยพิจารณาด้วยครับ
นายเอกธนัช สุทธิรักษ์
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายเอกธนัช สุทธิรักษ์ ตำแหน่ง ผู้อำนวยการกองช่าง ก็ตามญัตติที่ได้เสนอไว้มีอยู่สองโครงการ คือ โครงการแรกการโอนเงินงบประมาณเพื่อนำเงินไปซ่อมแซมถนนที่ชำรุดเป็นหลุมเป็นบ่อในเขตเทศบาล ซึ่งขอโอนเงินทั้งหมดรวมสี่แสนห้าหมื่นบาทเพื่อใช้ในการซ่อมแซมถนนที่เป็นหลุมเป็นบ่อในหมู่ที่ 6 โครงการที่สองขอแก้ไขระเบียบโครงการปรับปรุงถนนสายห้วยโป๊ะ-บ้านนายสุวรรณ หมู่ที่ 6 เดิมเกรดเกลี่ยผิวถนนเดิมให้ได้ความกว้าง 4 เมตร ยาว 300 เมตร พร้อมใส่หินท้ายรางปริมาณ จำนวน 60 ลบ.ม. พร้อมเกลี่ยเรียบ งบประมาณ 65,200 บาท ขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการเนื่องจากสภาพพื้นที่ไหล่ทางมีพื้นที่ความกว้างไม่เพียงพอซึ่งต้องทำการยกพื้นคันทางขึ้นไป จึงขอแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการเป็นโครงการปรับปรุงถนนสายห้วยโป๊ะ-บ้านนายสุวรรณ หมู่ที่ 6 โดยทำการขุดพื้นรูปคันทาง พร้อมลงหินท้ายรางและบดอัดแน่น ผิวจราจรกว้าง 3 เมตร ยาว 275 เมตร งบประมาณ 65,000 บาท เนื่องจากพื้นที่ความกว้างของถนนไม่เพียงพอ
นายสถาพร วัฒโน
ตามที่ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลนาเหรงได้ชี้แจงรายละเอียดพร้อมผู้อำนวยการกองช่างไปแล้วนั้น กระผมขอมติจากที่ประชุมมีสมาชิกสภาฯ ท่านใดอนุมัติ

ใดอนุมัติให้มีการโอนงบประมาณ แผนงานเคหะและชุมชน งานไฟฟ้าและถนน ที่ดินสิ่งก่อสร้าง จำนวน 450,000 บาท ใครอนุมัติโปรดยกมือขึ้น
มติที่ประชุม
เห็นชอบ

7
เสียง

ไม่เห็นชอบ
-
เสียง

งดออกเสียง
1
เสียง
นางสายฝน ยกชู
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ดิฉัน

นางสายฝน ยกชู ตำแหน่ง เลขานุการสภาฯ ขอหารือในส่วนของโครงการจ่ายขาดเงินทุนสำรองเงินสะสม ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2561 ปรับปรุงถนนสายห้วยโป๊ะ-บ้านนายสุวรรณ หมู่ที่ 6 ทราบมาว่ากองช่างได้นำเอกสารมาให้หลังจากที่ทางสภาฯ ได้นำส่งหนังสือไปให้สมาชิกสภาฯ เรียบร้อยแล้ว ยังไงก็ต้องดำเนินการเป็นมติเร่งด่วน
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นายสุรศักดิ์ วงษ์อำไพวรรณ
เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผม

นายสุรศักดิ์ วงษ์อำไพวรรณ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาล ปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลนาเหรง จริง ๆ แล้วตรงนี้กระผมก็เห็นว่ายังไงก็ดำเนินการในช่วงที่กระผมไม่อยู่แต่ก็มีเสียงเรียกร้องจากท่านสมาชิกสภาฯ ให้ดำเนินการนำเข้าสภาฯ ให้ด้วยครั้งแรกก็เป็นการโอนงบประมาณครั้งที่สองก็เป็นการแก้ไขโครงการที่ได้อนุมัติไปแล้ว การยื่นญัตติก็ต้องดำเนินการก่อนห้าวันก่อนที่จะมีการประชุมสภาฯ ถ้าท่านเห็นว่ามันมีความจำเป็นก็อยากจะให้ท่านพิจารณาต่อเพื่ออนุมัติ
นายสถาพร วัฒโน
ก็ให้สมาชิกสภาฯ ทุกท่านพิจารณากันนะครับว่าจะให้เป็นมติเร่งด่วนหรือไม่การแก้ไขเปลี่ยนแปลงโครงการเพื่อให้สามารถดำเนินการได้ตามวัตถุประสงค์ก็คือโครงการที่จะยื่นเป็นญัตติเร่งด่วนนะครับ โครงการปรับปรุงถนนสายห้วยโป๊ะ-บ้านนายสุวรรณ หมู่ที่ 6 ว่าจะเป็นโครงการเสนอญัตติเร่งด่วนหรือไม่ก็ขอมติจากที่ประชุมถ้าใครเห็นชอบโปรดยกมือขึ้นครับ
มติที่ประชุม
เห็นชอบ

7
เสียง

ไม่เห็นชอบ
-
เสียง

งดออกเสียง
1
เสียง
นายสถาพร วัฒโน
ต่อไปก็ขอมติจากที่ประชุมให้มีการแก้ไขเปลี่ยนโครงการปรับปรุงถนนสายห้วยโป๊ะ-บ้านนายสุวรรณ หมู่ที่ 6 ท่านใดเห็นชอบยกมือขึ้น
มติที่ประชุม
เห็นชอบ

7
เสียง

ไม่เห็นชอบ
-
เสียง

งดออกเสียง
1
เสียง
ระเบียบวาระที่ 5
วาระอื่น ๆ 
นายสถาพร วัฒโน
ไม่ทราบว่ามีท่านใดจะอภิปรายหรือไม่ ขอเชิญครับ
นายสมพร สุทธิรักษ์
เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร สมาชิกสภาเทศบาลตำบลนาเหรง และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสมพร สุทธิรักษ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาฯ เขต 1 ท่าน

สมภาค ช่วยสร้าง ได้ฝากมาเกี่ยวกับประปาหมู่บ้าน หมู่ที่ 2 ที่ชาวบ้านไม่ได้ใช้น้ำประปาและกองช่างเข้าไปถอดซัมเมิร์สไว้ขึ้นมาสิบกว่าวันแล้วช่วงนี้ชาวบ้านเดือดร้อนมากและให้ช่วยให้ดำเนินการให้ด้วยและอีกอย่างที่เขาอยากจะรู้โครงการปรับปรุงเส้นทาง หมู่ที่ 6 ต่อไปจะได้ดำเนินการหรือไม่
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นายสวัสดิ์  สุบรรณ
เรียนท่านประธานสภา ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสวัสดิ์ สุบรรณ์ ตำแหน่ง สมาชิกสภาฯ เขต 2 กระผมขอท้วงติงตอนนั้น 19 โครงการที่ท่านปลัดเคยให้คำมั่นสัญญาพูดไว้ตอนนั้นว่าเมื่องานขุดลอกคูระบายน้ำหน้าเทศบาลนี้เสร็จแล้วจะดำเนินการซ่อมแซมถนนที่ชาวบ้านกำลังเดือดร้อนอยู่เช่น วางท่อระบายน้ำซอยบ้านหนูเนือบ-นานอน หลังวัดนาเหรง และหมู่ที่ 8 ที่ชาวบ้านเดือดร้อนอยู่ ตอนนี้คูระบายน้ำก็เสร็จไปเป็นเดือนสองเดือนแล้วใครผ่านมาตรงนั้นอันตรายต้องระวังมันลำบาก ซึ่งผ่านมาหลายวันแล้วน่าจะดำเนินการได้แล้ว ผมไม่ทราบว่าการดำเนินการตรงนั้นดำเนินการไปถึงไหนแล้ว แต่จริง ๆ แล้วกระผมคิดว่าน่าจะดำเนินการก่อน และตอนนี้ก็ใกล้จะถึงวันสงกรานต์แล้วด้วยและสำหรับคนที่ไม่ชำนาญกับเส้นทางตรงนั้นน่ากลัวผมคิดว่าตรงนั้นผมก็ไม่รู้ว่ามันเกิดจากอะไรถึงไม่ดำเนินการ
นายสมปราด วงเขิน
เรียนท่านประธานสภาฯ ผู้บริหาร ท่านสมาชิกสภา และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสมปราด วงเขิน ตำแหน่งสมาชิกสภาฯ เขต 1 กระผมมีเรื่องจะซักถามอยู่สามสี่เรื่อง เรื่องแรกเกี่ยวกับเรื่องการสำรวจสุนัขและแมวขณะนี้ไม่ทราบว่าได้ดำเนินการไปถึงไหนแล้วยามันจะขาดหรือไม่ ที่ทราบข่าวว่าอยู่ในพื้นที่เขต 2 มาก เขต 1 มีเฉพาะหมู่ที่ 4 อยากฝากให้ยังเพื่อนสมาชิกให้กระตุ้นในเรื่องของการสำรวจด้วย โดยเฉพาะผู้ที่ส่งหนังสือไปยังหมู่บ้านเพื่อดำเนินการสำรวจเพราะเราจะได้ดำเนินการฉีดป้องกันโรคพิษสุนัขบ้าให้เร็วที่สุดถ้าผ่านตรงนี้ไปเราต้องมีอัตราการจ้างในการฉีดอีกในช่วงนี้ ปศุสัตว์อำเภอบอกว่าอยู่ในช่วงนี้ปศุสัตว์จะฉีดให้ฟรีเพราะฉะนั้นขอฝากด้วย เรื่องที่สองประชาชนเดือดร้อนในเรื่องน้ำอุปโภคบริโภคโดยเฉพาะในพื้นที่ของหมู่ที่ 8 ในโซนใกล้ ๆ อนามัยรู้สึกจะมีความลำบากในเรื่องน้ำอยู่ประมาณ 14 ครัวเรือน ขาดน้ำอุปโภคบริโภค เพราะฉะนั้นก็ขอฝากให้แก้ปัญหาในเรื่องของการใช้น้ำของประชาชนด้วย หรืออาจจะไปดำเนินการประสานกับหมู่ที่ 8 พื้นที่หมู่ที่ 8 ใช้น้ำจากน้ำประปาภูเขานะครับน้ำก็คงจะแห้งประชาชนเดือดร้อนและทำหนังสือร้องทุกข์มาแล้วแต่คงจะยังไม่ได้ออกไปสำรวจประเด็นที่สามเรื่องโครงการต่าง ๆ ที่มีปัญหาอยู่คาราคาซังมาจนถึงทุกวันนี้ผมไม่ทราบว่าผลการออกไปสำรวจแต่ละครั้งของกองช่างที่ผ่านมาไปสำรวจมาโดยพาเทปวัดไปเรียบร้อยแต่ผลที่ออกมามันพังไม่ได้เป็นเพราะอะไรความกว้างยาวก็มีอยู่จริง ๆ แล้วพื้นที่ความกว้างเราวัดกันได้สำรวจกันมาว่ากว้างกี่เมตร เพราะฉะนั้นการสำรวจต่อไปกระผมฝากด้วยให้เป็นสิ่งที่ชัดเจนแน่นอนและถ้าเป็นไปได้ในครั้งต่อไปก็ต้องหาเจ้าของพื้นที่ถ้าหากหมู่ไหนมีสมาชิกสภาฯ ก็ให้สำรวจของหมู่นั้นถ้าหากเราไปอาศัยคนหมู่โน้นหมู่นี้ก็อาจจะไม่เข้าใจหลักเกณฑ์หรือไม่เข้าใจปัญหาของประชาชนจริง ๆ ขอให้แก้ไขปัญหาให้ถูกจุดด้วย ขอบคุณครับ
นายสุรศักดิ์ วงษ์อำไพวรรณ
เรียนท่านประธานสภาฯ ท่านสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน กระผมนายสุรศักดิ์ วงษ์อำไพวรรณ ตำแหน่ง ปลัดเทศบาลปฏิบัติหน้าที่นายกเทศมนตรีตำบลนาเหรง จริง ๆ แล้วการตอบคำถามในสภาฯ ที่ถูกต้องจริง ๆ ท่านสมาชิกสภาฯต้องยื่นเป็นกระทู้เพื่อที่กระผมจะได้เป็นข้อมูลเพื่อผมจะได้นำมาเป็นข้อมูลจริง ๆ ผมไม่มีสิทธิ์ตอบก็ได้ แต่บางเองตอบได้เอกสารเรามีพร้อมอยู่แล้ว ประเด็นที่หนึ่งเรื่องกระผมรับปากจัดการเรื่องท่อกระผมก็เห็นว่ามันก็มีความจำเป็นแต่ถ้าหากท่านจำได้เราก็เคยพูดถึงปัญหาและอุปสรรคในเรื่องของเจ้าหน้าที่พัสดุผมได้มอบนโยบายให้ทางเจ้าหน้าที่พัสดุดำเนินการทุกโครงการต่อจากท่อหมู่ที่ 2 พอนำไปดำเนินการมีปัญหาอุปสรรคมีข้อขัดแย้งในเรื่องงบประมาณไม่ตรงกัน
ปิดประชุมเวลา                     12.30
    น.
 (ลงชื่อ)           
   
                            ผู้บันทึกการประชุม

                         ( นางสายฝน ยกชู)
                                               เลขานุการสภาเทศบาลตำบลนาเหรง
 (ลงชื่อ)            

(นายสถาพร    วัฒโน)
ประธานสภาเทศบาลตำบลนาเหรง
-  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมได้ตรวจสอบความถูกต้อง   ของรายงานการประชุมสภาเทศบาล
       ตำบลนาเหรง  สมัยสามัญ สมัยแรก  ครั้งที่ 1  ประจำปี  2562   (เมื่อวันที่  21  มกราคม  2562)
 (ลงชื่อ)
       

          ประธานกรรมการตรวจรายงานการประชุม     
                       (นายสมปราด วงเขิน)
          (ลงชื่อ)
    
  
          กรรมการตรวจรายงานการประชุม     
                       (นายสุรทิตย์   จามจุรี)
          (ลงชื่อ)
    
     

เลขานุการกรรมการตรวจรายงานการประชุม     
                      (นายอำนวย จิตรพงค์)
