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ประกาศเทศบาลตำบลนาเหรง
เรื่อง  รับโอนพนักงานเทศบาลสายงานผู้บริหารเพื่อแต่งตั้งให้ดำรงตำแหน่งที่ว่างกาศใช้แผนพัฒนาสามปี (พ.ระจำปี
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ด้วยเทศบาลตำบลนาเหรง  อำเภอนบพิตำ จังหวัดนครศรีธรรมราช  มีความประสงค์       จะรับโอนพนักงานเทศบาลตำแหน่งสายงานผู้บริหาร  เพื่อดำรงตำแหน่งที่ว่างตามแผนอัตรากำลัง  3  ปี  (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2558 – 2560)
อาศัยอำนาจตามความในข้อ  152 (2)  แห่งประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล ลงวันที่ 25 พฤศจิกายน 2545 และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับปัจจุบัน จึงประกาศรับโอนพนักงานเทศบาลสายงานผู้บริหาร   ซึ่งเป็นตำแหน่งว่าง จำนวน 4 ตำแหน่ง ดังนี้
1. ตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัด (นักบริหารงานทั่วไป 7)    

จำนวน  1  อัตรา
2. ตำแหน่งผู้อำนวยการกองการศึกษา (นักบริหารงานการศึกษา ๗)
จำนวน  1  อัตรา
3. ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายบริหารการคลัง (นักบริหารการคลัง 6)
จำนวน  1  อัตรา
4. ตำแหน่งหัวหน้าฝ่ายแบบแผนและก่อสร้าง (นักบริหารงานช่าง 6) 
จำนวน  1  อัตรา
                    ผู้ที่มีความประสงค์จะขอโอน  ให้ยื่นคำร้องขอโอนพร้อมสำเนาทะเบียนประวัติ (ก.พ.7) หนังสือยินยอมให้โอน และหนังสือรับรองความประพฤติจากผู้บังคับบัญชา  ยื่นต่อสำนักงานปลัดเทศบาลตำบลนาเหรง ในวันและเวลาราชการ  หรือสอบถามทางหมายเลขโทรศัพท์  075-752113


ทั้งนี้  การดำเนินการรับโอนครั้งนี้จะต้องถือปฏิบัติตามประกาศคณะกรรมการพนักงานเทศบาลจังหวัดนครศรีธรรมราช  เรื่อง  หลักเกณฑ์และเงื่อนไขเกี่ยวกับการบริหารงานบุคคลของเทศบาล     ลงวันที่ 25 พฤศจิกายน 2545 และแก้ไขเพิ่มเติมถึงฉบับปัจจุบัน


จึงประกาศให้ทราบโดยทั่วกัน


                     ประกาศ  ณ  วันที่   22  เดือน  พฤษภาคม   พ.ศ.  2558
                                                                    จริน  รักสนิท
                                                                (นายจริน  รักสนิท)
                                                          นายกเทมนตรีตำบลนาเหรง






